



证券时报记者 黄小鹏

图。中方一而再再而三地重申这一原则，等于给美国一颗定心丸，而美国政界和金融市场都很需要这颗定心丸；二是希望汇率波动不要对金融市场造成过大冲击。近两轮贬值不仅冲击了中国市场，也影响了美国市场，笔者认为这既有中国汇市、股市不成熟的原因，也有美国市场对中国问题过度敏感的原因，但中国货币当局与市场的沟通确实也有欠缺。所以，雅各布·卢在两次通话中都强调了与市场沟通的问题，就是希望减少冲击，毕竟中美两国市场平稳运行是你好我也好的事情。

前几年国际上有一种呼声，希望抬升G2（中美两国）治理，虽然中方没有顺着竿子往上爬，仍然强调多边合作机制，但不可否认的是，随着国际经济联系空前紧密和中国经济体量的快速膨胀，在一些具体问题上，双边合作无疑更有效率。笔者预料，多边治理与双边沟通并存将是未来的一种常态。

撇开美国态度不论，也不去想什么国际因素，近段时间汇率问题提示我们，中国的金融改革已经真正进入了深水区，在这个高风险区域，决策稍有不慎就会引起动荡。中国当前应该加紧推进改革特别是内部改革，把十八届三中全会的改革蓝图真正落实，只有把内部事情搞好了、理顺了，金融开放、汇率市场化才能顺利推进，如果顺序搞颠倒了，可能产生难以预料的麻烦。而此前那些寄望人民币国际化来倒逼国内改革的想法，经此动荡已证明是不切实际的了。

未来中美两国不排除仍会有些摩擦，但笔者相信，误解都是可以沟通来消除的，因为两国已经在同一条船上，从未像今天这般利益攸关。

中央第七巡视组向证监会党委反馈专项巡视情况获得回应

肖钢：扎紧制度笼子 让权力规范透明运行

证券时报记者 程丹

根据中央巡视工作领导小组的部署，中央第七巡视组向证监会党委反馈专项巡视情况。针对巡视组指出的问题，证监会党委书记、主席肖钢表示，要抓好建章立制，推出防止利益冲突机制，强化监控手段和监控能力，抓紧制定整改方案，逐条提出整改措施，明确责任主体、整改时限和整改要求，扎紧扎牢制度笼子，让权力规范、透明运行。

根据中央统一部署，2015年10月31日至12月25日，中央第七巡视组对证监会党委进行了专项巡视。巡视组认真贯彻落实中央巡视工作方针和《中国共产党巡视工作条例》，按照政治巡视要求，紧紧围绕加强党的领

导这个根本，聚焦全面从严治党，把纪律挺在前面，以“六项纪律”为尺子，从严从实开展巡视监督。通过广泛开展个别谈话，认真受理群众来信来访，调阅有关文件资料，深入了解情况，发现问题，形成震慑，顺利完成了巡视任务。中央巡视工作领导小组听取了巡视组的巡视情况汇报，并向中央政治局常委会报告了有关情况。

中央第七巡视组组长刘卒指出，巡视中，巡视组发现和干部群众反映了一些问题，主要是党的领导弱化，全面从严治党责任和措施落实不到位，对“两个责任”的认识和重视程度“上热下冷”，落实力度和效果在有些单位逐级递减；对重要权力部门、关键环节和敏感岗位监督制约不够有力，

部分下属单位“三重一大”决策制度建设滞后；执纪问责的力度不够大，开展责任追究和警示教育较少；防范廉政风险不到位，防止利益冲突机制不健全，存在滋生腐败的隐患。反“四风”不彻底，落实中央八项规定精神不够严格，违规违纪问题时有发生。选人用人制度不够完善，轮岗交流制度建设滞后、执行不到位，对干部的日常监督管理失之于宽、失之于软，有的组织纪律观念淡薄，重大事项不请示不报告等。同时，巡视组还收到反映一些领导干部的问题线索，已按有关规定转中央纪委、中央组织部等有关部门处理。

刘卒代表巡视组向证监会党委提出了五点意见建议。一是加强党的领导，切实履行好管党治党政治责任。巡

视发现的问题，根本原因在于党的领导弱化、党的建设缺失、全面从严治党不力。证监会党委要深入学习贯彻党的十八大及十八届三中、四中、五中全会和习近平总书记系列重要讲话精神，坚决落实中央纪委历次全会部署，领好班子、带好队伍，坚持党建和业务“两手抓、两手硬”，强化党的领导核心作用，采取切实有效措施，坚决把守纪律、讲规矩的要求落到实处。结合巡视反馈指出的问题和提出的意见建议，召开专题民主生活会进行深刻剖析、对照检查，提出整改措施。二是加强对重要权力部门、关键环节和敏感岗位特别是下级单位及其负责人的监督制约，完善并落实廉政风险防控体系，细化并完善防止利益冲突的制度体系。（下转A2版）

TPP协定签字仪式在新西兰举行

TRANS-PACIFIC PARTNERSHIP
Auckland, New Zealand



参与《跨太平洋伙伴关系协定》(TPP)谈判的12国部长级代表4日在新西兰最大城市奥克兰举行协定签字仪式。经过5年多的谈判，美国、日本、澳大利亚、加拿大、墨西哥、越南、马来西亚等12个国家于2015年10月就TPP协定达成一致。该贸易协定成员国涵盖全球40%的经济产出，协定包含投资、服务、电子商务、政府采购、知识产权、国有企业、劳工、环境等30个章节。

国务院部署建设双创基地发展众创空间

A2

外汇局松绑QFII额度 放宽资金进出限制

虽然近期央行、外汇局逐步收窄资金流出渠道，但为了促进跨境资金“有堵有疏”，外汇局正进一步放松资金流入渠道，促进境外资金的境内投资便利化。昨日，外汇局出台新规，简化QFII审批程序，大举放宽准入额度。

A5

“钢铁沙皇”沈文荣的资本未了局

A6

银行委外业务空间巨大 券商摩拳擦掌欲抢新单

1月投资者信心指数为44.9 多数认为大盘下跌空间不大

A4

A2

休刊启事

根据国家有关2016年部分节假日安排的通知和沪深交易所春节期间休市安排，本报从2016年2月7日起休刊，15日恢复正常出版。

本报编辑部

CHINESE 沪深及巨潮指数系列						2016.02.04	
指数代码	指数名称	收盘	涨幅	指数代码	指数名称	收盘	涨幅
399001	沪深成指	9793.07	1.60%	399311	上证1000	3406.19	1.55%
399005	中小板指	6484.77	1.35%	399314	巨潮沪深	3045.32	1.16%
399006	创业板指	2126.64	1.75%	399315	巨潮中小	4053.22	1.82%
399330	深证100	3465.25	1.09%	399316	巨潮小盘	4890.36	2.22%
399007	深证300	3937.46	1.45%	399550	中证50	4229.72	1.66%
399103	千富指数	5404.12	1.41%	399379	国证基金	5671.55	1.39%
399301	深证信用	148.12	0.01%	399481	中证转债	131.16	0.00%